

不忘初心 牢记使命 党群同心共谱莲花新篇章

孙嘉晨 何梦婕

2017年11月1日至11月3日,莲花镇党委政府“党建学习会”在莲花镇人民政府四楼会议室隆重召开。此次活动共分为镇里自学、杭州宣讲、党校老师讲解三期项目。通过此次学习深入领会党的新时代中国特色社会主义思想,用党的创新理论武装头脑、指导实践,在各项工作中全面准确贯彻落实。

11月1日,莲花镇党委书记谢照昌在会上提出,当前全镇上下要不忘初心、牢记使命,将思想和行动统一到党的精神上,将智慧和力量凝聚到实现党建报告提出的任务上,坚持干在实处,走在前列,勇立潮头,以优异的成绩向全镇人民交上一份满意的答卷。

新思想引领新时代,新征程承载新使命。谢照昌强调,要通过明任务、明要求、明思路,提振实干精神、强化使命担当,确保党的精神传达到每一个党支部、每一名党员干部和群众,真正使全镇上下心往一处想,劲往一处使,推动莲花事业的健康发展。

会后,党员干部纷纷表示,要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以高度的政治责任感认真学习贯彻党建的伟大精神,更好地用党建精神武装头脑、指导实践、推动工作,立足岗位、砥砺奋进、创先争优,为谱写莲花新篇章作出更大的贡献。

为贯彻落实党建精神,结合“百千万”蹲点调研活动工作部署,随后,杭州市供销社党委书记、理事会主任方月仙宣讲党建精神,把党建的声音传达到全镇干部群众中间。方月仙对党建报告进行了精彩讲解、精辟阐述,并提出了学习贯彻党建精神的两点意见,即:认真学习、深刻领会报告精神,特别是乡镇机关的党员干部和村两委干部,更应该肩负起学习的使命,做到主动学、带头学,先学一步、学深一点;以党建精神为动力,奋力开创各项工作的新局面。

11月2日上午,杭州市供销社各调研组负责人深入到各结对村再次进行党建精神宣讲,并与村两委、党员干部开展“学精神、明方向、做示范”主题讨论,全面准确领会党的思想建设、组织建设、作风建设等精神,着力在武装头脑、指导实践、推动工作上求实效,切实做到真学、真懂、真信、真用。同时把学习贯彻党建精神与各结对村的工作紧密结合起



来,以学促用、以学促做,对照年度工作目标和进度,找差距补短板,倒逼任务落实,确保各项重点工作圆满完成。

宣讲会后,聆听了宣讲报告的干部群众反响热烈,纷纷表示对党建精神有了更深的认识。莲花村党委书记谢鸿请说,听了宣讲会后,深受启发,感触很深,作为村党委书记,将从多方面宣传贯彻党建精神,全面动员、迅速部署,按照镇党委政府的统一要求和部署,以高度的政治责任感和强烈的事业心,全力以赴做好学习、宣传贯彻工作,同时将围绕基层党建、脱贫攻坚、发展经济等重点工作,扎实推进、真抓实干,促进社会各项事业发展,不断提升百姓福祉。

11月3日,莲花镇再次召开党建精神学习会,邀请建德市委党校副校长钟德智作“新时代 新思想 新征程——党建和未来三十年”专题讲座,全镇机关干部,各村书记、副书记、分管组织村干部、党建联络员,镇属各党支部书记等80余人参加会议。

钟德智为与会人员分析了党建报告的逻辑结构,将报告十三个部分分为七大板块进行了详细解读。从社会主义发生重大变化、中国特色社会主义进入新时代的重大意义及基本内涵阐述了“新时代”,从党的指导思想与时俱进的发展过程、新时代中国特色社会主义思想的科学内涵等方面阐述了“新思想”,从“两个一百年”奋斗目标的历史交汇、基本实现社会主义现代化、把中国建成富强



民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国阐述了“新征程”。

钟德智强调,学习贯彻党建精神要做到三点要求。一是忠诚核心,拥护核心,维护核心,强化“四个意识”;二是坚定理想信念,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗;三是提升境界能力,为实现建德新崛起作出应有贡献。

新时代需要坚强领导核心,新时代更需要有新作为。莲花镇迅速掀起全镇学习宣传贯彻党建精神热潮,下一步还将从党章变化、如何实施好乡村振兴战略等方面进行专题学习,把党建精神学习得更深,把握得更准,自觉以党建精神为指引,打开工作新局面,再创工作新业绩,不断把莲花转型发展的各项事业推向前进,奋力开创新时代中国特色社会主义莲花新篇章。

